



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DUBRAVICA

KLASA: 008-01/20-01/1

URBROJ: 238/40-03-20-3

Dubravica, 26. svibanj 2020. godine

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU**

Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Dubravica
Svrha dokumenta	Razlog i cilj donošenja Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu je uravnoteženje proračuna općine zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti uslijed kojih je došlo do povećanja rashoda i izdataka, odnosno umanjenja prihoda i primitaka te je potrebno proračun uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka, a sve sukladno odredbama članka 7. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12, 15/15).
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Službenici Jedinственог управног одјела Опćине Dubravica
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<a href="http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu.html">http://www.dubravica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu.html</a>
Vrijeme trajanja savjetovanja	Od 12.05.2020. do 26.05.2020.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog ili komentar
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>	
Razlozi pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta	/
Troškovi provedenog savjetovanja	/
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	Silvana Kostanjšek, pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Dubravica, 26.05.2020. godine



PROČELNICA

Silvana Kostanjšek, mag. iur.